

CÂMARA MUNICIPAL DE SALTINHO Estado de São Paulo

CNPJ: 01.637.738/0001-27

REQUERIMENTO Nº 02/2025
(SOLICITA INFORMAÇÕES AO CHEFE DO EXECUTIVO SOBRE CONVÊNIO COM A SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA PARA CRIAÇÃO DE GRATIFICAÇÃO POR DESEMPENHO DE ATIVIDADE DELEGADA NO MUNICÍPIO DE SALTINHO)

Considerando os inúmeros questionamentos feitos por munícipes e até mesmo por profissionais da corporação da Polícia Militar em atividade em Saltinho sobre a possibilidade de se firmar um convênio entre a Prefeitura do Município de Saltinho e a Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo, objetivando a conjugação de esforços para o emprego de policiais militares em atividades municipais delegadas ao Estado de São Paulo;

Considerando que, como bem sabemos, tal medida implica em novas despesas para os cofres públicos municipais cujas dotações e reservas orçamentárias devem estar anexadas junto às peças de planejamento dos futuros orçamentos municipais;

Considerando que é dever do vereador buscar informações e responder com precisão as indagações da população, transmitindo informações corretas e precisas a respeito de todos os serviços em andamento e a serem implantados pela administração pública municipal;

Assim sendo, a fim de nos inteirarmos da real situação, requeremos, nos termos regimentais, que se oficie ao Chefe do Executivo, para que através do órgão competente, nos resposta as seguintes indagações:

- 1) A Administração Pública Municipal possui interesse em firmar convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria de Estado de Segurança Pública objetivando a conjugação de esforços para o emprego de policiais militares em atividades municipais delegadas ao Estado de São Paulo?
- 2) Se sim, existe reserva orçamentária para tal convênio e onde podemos identificar essa reserva nas peças orçamentárias para os próximos exercícios? Qual é a dotação correspondente?
 - 3) Se não, quais os empecilhos?
- 4) Atualmente encontra-se vigente algum convênio ou ato similar voltado aos policiais militares em atividade no Município de Saltinho? Quais seriam?



CÂMARA MUNICIPAL DE SALTINHO Estado de São Paulo

CNPJ: 01.637.738/0001-27

5) Outras informações que por ventura sejam oportunas de serem prestadas por essa administração, que possam aprimorar ainda mais o teor do presente requerimento.

Sala das Reuniões, 29 de Setembro de 2025.

Comissão de Avaliação, Levantamento de Demanda e Execução de Políticas Públicas

(a) JOSÉ VALDEMIR SPADA

- Presidente -

(a) CLODOALDO CESTARIOLI

- Relator -

(a) LEANDRO DA SILVA FREIRE

- Membro -